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2 Perkátai Hírek

     

1. Szőke Imre
független polgármesterjelölt

Tisztelt Perkátai Lakosok és 
Választópolgárok.

Szőke Imre vagyok: A valóban politikailag független polgármes-
ter jelölt. Engem szinte mindenki megismert az elmúlt negyed 
század alatt, mióta itt lakunk családommal. Vállalkozásaimban 
több perkátai lakos is dolgozott. Idáig is sokat tettem falunk fej-
lődéséért, mint magánember, mint képviselő.

Most már nyugodtan mondhatom, hagyományt teremtet-
tünk a Mindenki Karácsonya rendezvénnyel. Az általam létre-
hozott játszótéren rendezzük meg a segítőkkel közösen. Elekt-
romos hulladékgyűjtést rendezek évente egy alkalommal. Az 
abból származó bevételt minden esetben perkátai intézmény-
nek ajánlom fel. Jelen pillanatban is folyik gyűjtés a bölcsőde 
részére. Nem megyek el szó nélkül, ha valaki tőlem segítséget 
kér. Ha tudok, segítek. Én törődöm az emberekkel. Támogatom, 
hogy felnőtt képzés keretében az itt lakók szakmát szerezzenek 
és tovább tanuljanak. Többen szereztek érettségi bizonyítványt 
ez által. Minden alkalommal, amikor csak tehetem, végig me-
gyek azokon az utcákon, ahol a madár se jár. Vörösmarty, Zöld-
fa. Látom és érzékelem a gondokat. Beszélgetek az emberekkel, 
akik jobban érzik a bajokat, hiszen nap, mint nap szembesülnek 
vele.

Mindenki tapasztalhatta, hogy elindult az óvoda melletti par-
koló építése. Lassan a Széchenyi út felújítása is elkezdődik. Sok 
pályázatot szavazott és nyert meg az önkormányzat képviselő 
testülete, aminek én is tagja vagyok. Továbbra is célom a falu fej-
lődéséért dolgozni. Mint Polgármester sokkal többet tehetnék.

Azért indulok a választáson, mert hiszem, hogy tudok a képvi-
selőkkel és a mindenkori hatalmon lévő pártokkal együtt dolgoz-
va egy jobb, kedvesebb, vonzóbb, barátságos közösséget építeni.

Én a földön járok, nem fogom ígérni, hogy kolbászból lesz a 
kerítés. De ha közösen teszünk érte, akkor békés, ellenségeske-
dés nélküli településen nőhetnek fel gyermekeink. Talán az el-
származottak is meleg szívvel térhetnek vissza szülőfalujukba.
Ezekért a célokért érdemes dolgozni.

Szőke Imre polgármester jelölt

2. Oláh István
független polgármesterjelölt

Tisztelt perkátaiak!

1991-óta élek Perkátán, három gyermek édesapja vagyok. 2019-
ben választottak meg képviselőnek. 2020-októbertől vállaltam 
el ügyvivő alpolgármesteri feladatokat, 2022-júniusában válasz-
tottak meg polgármesternek. Sok feladat várt rám, folyamato-
san a megoldásokat keresem, hogy településünk előre haladjon. 
A múltat és a jövőt is Perkáta jelenti számomra, nekem nagyon 
fontos településünk fejlődése, az itt élők boldogulása. Fontos 
a pénzügyi stabilitás és büszke vagyok rá, hogy az idei évben 
már stabil az önkormányzat anyagi helyzete az elmúlt évekhez 
képest. Az eltelt időszakban a falu fizetőképessége helyreállt, a 
vagyonunk biztonságban van. 

Újra sikeresek vagyunk a pályázatok terén, melyek a perká-
taiak életminőségét hivatottak javítani. Hiszem, hogy a tele-
pülés vezetőjének egyik legfőbb feladata az ellenségeskedés 
megszüntetése, úgy érzem, az elmúlt években ezért is tudtam 
tenni. Talán az egyik legfontosabb számomra, hogy ahol tudok, 
segítsek, munkámmal a település javát szolgáljam. Arra törek-
szem, hogy a rám bízott feladatot a legjobban végezzem el. Eh-
hez az elmúlt évek alatt sok tapasztalatra tettem szert. Mindig 
a legjobb megoldást keresem, a településünkért dolgozom, de 
magánemberként is támogatom a falut, eszközök vásárlásával 
intézményeinknek, vagy rendezvények anyagi támogatásával. 
Perkáta előtt nagy feladatok állnak, csapadék víz elvezetést 
kell megoldani, útjaink, járdáink állapotán javítani, fejleszteni 
kell intézményeinket, közösségi tereinket. Segíteni kell a civil 
szervezeteket, a gyerekeknek biztosítani a különböző sport- 
ágak lehetőségét, és fel kell kerülnünk hazánk idegenforgalmi 
térképére. Ennek megvalósításához nem elég a polgármesteri 
akarat, ehhez összefogás kell, egymás megbecsülése, a széthú-
zás megszüntetése, a közös munka Perkáta érdekében. Készen 
állok, hogy szeretett településünkért dolgozzak, hogy felelősen, 
tisztességesen vezessem Perkátát. Tisztelettel kérem ehhez az 
Önök bizalmát és szavazatát. 

Köszönettel: Oláh István

Polgármester jelöltek
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1. Dr. Győri István FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje

Kedves Perkátaiak! 
Dr. Győri Istvánnak hívnak, és képviselő-jelöltként indulok Perkátán az idei önkormányzati válasz-
táson öt másik társammal együtt.
Házas vagyok, és 2021 januárja óta egy kislány édesapja. A feleségem is úgy, mint a családom, 
perkátai származású. A Pécsi Tudományegyetemen szereztem mesterfokozatot és okleveles jogász 
szakképzettséget, jelenleg kormánytisztviselőként dolgozom Dunaújvárosban. 
A településen működő „VELED” az ifjúságért egyesületben, mint alelnök dolgozom közel tíz éve a 
településért, a település fiataljaiért. 
Szeretném, hogy a település a jövőben megfelelő értékrendet képviseljen, és fejlődjön. Fontosnak 
tartom, hogy minden lakos érezze, hogy számít, és valóban képviselve van. A velem induló társa-
immal úgy érzem, hogy képesek lennénk minden perkátait megfelelően képviselni, hiszen mi is 
mindannyian különbözőek vagyunk.
Tisztelettel megkérem, hogy a választások napján támogassanak minket a szavazatukkal! 
 Köszönöm! 
Üdvözlettel: 
Dr. Győri István

2. Fórizs Antal FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje

Tisztelt Perkátaiak! Kedves Barátaim!
Fórizs Antal vagyok, sokan csak Rigócskaként ismernek a faluban. Perkátán születtem 1972-ben, 
ahol feleségemmel felneveltük 4 lánygyermekünket és azóta is itt élünk.  Perkátán, majd Dunaújvá-
rosban végeztem tanulmányaimat. 
A Fejérvíz Zrt -nél dolgozom, mint főgépész telephely vezető. 
A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője vagyok 2015 óta, és tagja vagyok a Perká-
tai Polgárőrségnek is. Fontosnak tartom szülőfalum hagyományainak, népszokásainak, és kultúrá-
jának megőrzését. Terveim közt szerepel egy Népdalkör megalakítása. 
Megválasztásom esetén segítőkészséggel állok Perkáta rendelkezésére, fejlődésének, előrehaladá-
sának biztosítása érdekében. Képviselőként nagy hangsúlyt szeretnék fektetni a perkátai közössé-
gekre.
Kérem megtisztelő bizalmukkal a június 9-én tartandó szavazáson támogassák a társaimat, és  
engem! 
 Köszönöm! 
Baráti üdvözlettel: 
Fórizs Antal

3. Kis József független képviselőjelölt

Kedves Barátaim, Ismerőseim, Perkátaiak!
Kis József vagyok. Feleségemmel és gyermekeimmel itt élek Önök között Cigánvárosban. Autó-
buszvezető vagyok, nagyon szeretem a munkám. Szeretem az itt lakó közösséget. Számomra na-
gyon fontos az Önök véleménye! Nemcsak „ötévenként”, hanem a mindennapokban is! A testü-
letben dolgozó képviselőként jelenleg is az itt élők problémáit viszem a plénum elé, és azokért a 
legmesszebbmenőkig kiállok. Egyéni független jelöltként, csak az Önök „csapatában” játszom. Cél-
jaim között kimagaslóan szerepel a faluüzemeltetési iroda „újraélesztése”, mely korábban nagy se-
gítséget nyújtott az itt lakók mindennapi problémáinak megoldásában. Ezzel újra lehetne a falunak 
gazdája. Természetesen harcolok az „uram-bátyám” ide is begyűrűzött rendszere ellen. Az Önöktől 
kapott szerető biztatás számomra a legnagyobb erő! Ne csak utat építsünk, hanem KÖZÖSSÉGET!!!
Az Önök segítségével általam ott lehet minden gondolatuk a képviselőtestület előtt!
Tisztelettel köszönöm a bizalmukat!  

kéPv iselőjelöltek
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4. Molnár Ferenc független képviselőjelölt

Tisztelt Perkátai lakosok!
Molnár Ferenc vagyok, de sokan csak Monyóként ismernek. 1970-ben születtem, az általános is-
kolát Dunaújvárosban végeztem, majd Seregélyesen mezőgazdasági gépszerelő és karbantartó 
képesítést szereztem.
Párommal és gyermekeivel, akiket együtt nevelünk, Perkátán élünk. Első házasságomból két gyer-
mekem született. Lányom megajándékozott két gyönyörű unokával. A Dunaújvárosi Kemi-Ker 
Kft-nél dolgozom sofőr és raktáros munkakörben. Szívesen támogatom a községünkben történő 
eseményeket, részt veszek rajtuk, mert fontosnak tartom a személyes kommunikációt, szeretek az 
emberekkel beszélgetni. Részt vettem a Bozsik program elindításában, a Polgárőrség alapító tag-
jai között szerepeltem. Örömmel tölt el, hogy láthatom településünk folyamatos fejlődését, bár 
tudom, sok még a teendő és a kis dolgokkal is foglalkozni kell. Szeretnék tevékenyen részt venni 
Perkáta fejlesztésében, ehhez kérném az önök támogatását.
Tisztelettel: Molnár Ferenc (Monyó)

5. Baráth Valéria FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje

Tisztelt Perkátai Választópolgárok!
Baráth Valéria vagyok 1967-ben születtem Dunaújvárosban és születésem óta Perkátán élek, szü- 
leim és nagyszüleim is Perkátán éltek. Perkátán végeztem az általános iskolai tanulmányaimat, 
majd a középiskolát Dunaújvárosban a Rudas László Kereskedelmi Iskolában élelmiszer eladóként 
végeztem és közel 20 évet dolgoztam Perkátán szinte mindegyik élelmiszer boltban. Rövid ide-
ig tartó házasságból egy lány gyermekem született, Ő már felnőtt. Munka és kisgyermek mellett 
érettségit szereztem és több szakmát is elsajátítottam: virágkötő és gyógymasszőr. 
A Dunaújvárosi Egyetemen Kerpely Antal Kollégiumában tizenegy évet dolgoztam recepciósként, 
majd gondnokként.
Jelenleg a Perkátai Általános Művelődési Központban közművelődési munkatársként dolgozok, 
amelynek az impozáns Győry-kastélyban van a székhelye. Már második éve szakköröket szervezek. 
A Perkáta Római Katolikus Plébánia képviselő testületi tagja vagyok.

6. Bógó Nikolett független képviselőjelölt

Tisztelt perkátaiak!
Közgazdász diplomával, kulturális rendezvényszervező végzettséggel rendelkező tősgyökeres per-
kátai vagyok. 2019 óta mindenkit meghallgatva és meghallva vagyok az Önök képviseletében. Az 
elmúlt időszakban számos fejlesztés aktív részese lehettem. Büszke vagyok a közös erővel telepü-
lésünkön kiépített pénzügyi stabilitásra és tervezhetőségre.
Újbóli megválasztásom esetén, ezután is a fejlődést és Önöket kívánom képviselni, melynek leg-
fontosabb pontjai az útjaink további fejlesztése, a közösségépítő rendezvények szervezése, me-
lyeknek eddig is aktív támogatója, lebonyolítója voltam. Fontos továbbá, hogy bölcsődénk további 
csoportszobával bővüljön, kiszolgálva az egyre növekvő gyermek létszámot. Abban hiszek, hogy 
Perkátán ellenségeskedéstől mentesen a település érdekeit képviselve kell gondolkodni és tenni. 
Kérem, amennyiben érdemesnek tartanak bizalmukra a továbbiakban is, támogassanak szavaza-
tukkal engem és független jelölt társaimat.
Tisztelettel: Bógó Nikolett
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7. Szentes Kitti FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje

Kedves Perkátaiak!
Szentes Kittinek hívnak, születésemtől fogva Perkátán élek családommal. Fontos számomra szü-
lőfalum, egy fárasztó nap után jó érzés hazaérkezni. Főállásom mellett több mint kettő éve a Du-
naújvárosi Hírlap perkátai tudósítója vagyok. Igyekszem minden rendezvényen, eseményen részt 
venni és jó hírét vinni a településnek. Hobbim a fotózás, talán nincs is olyan szeglete Perkátának és 
környékének melyet ne örökítettem volna meg földről vagy éppen a levegőből. Fontos számomra, 
hogy megőrizzük a múlt és a jelen értékeit a jövő generációjának. Illetve szívügyem az állatvéde-
lem, a kóbor, éhező állatok felkutatása, biztonságos helyre juttatása. De ez is csak a lakosság össze-
fogásával sikerülhet. 
Szeretném, ha Perkáta még élhetőbb település lenne. Sok ötlettel rendelkezem, de azok megvaló-
sítását csak közösen, ellentétektől mentesen, együtt tudjuk véghez vinni.
Kérem június 9-én tiszteljen meg bizalmával és tegyük együtt jobbá Perkátát.

8. Horváth Gábor független képviselőjelölt

Tisztelt Perkátaiak!
Horváth Gábor vagyok, vagy ahogy a faluban ismernek, az esztergályos Gabi. 1964-ben születtem 
Dunaújvárosban. Perkátára jártam általános iskolába, majd azt követően a 316 számú Makarenko 
Szakmunkásképző Intézetben végeztem esztergályosként.
Családommal mindig Perkátán éltem és élek ma is. Nős vagyok, két gyermekem és négy unokám 
van.
35 éve dolgozom a vasműben és közel 25 éve nyitottam meg esztergályos műhelyemet, amiben 
másodállásban dolgozom. A civil szervezeteket és rendezvényeket különböző felajánlásokkal tá-
mogattam anyagilag, eszközökkel, vagy a munkámmal.  Ezeken rendszeresen meg is jelenek, hi-
szen a közvetlen kapcsolatokat fontosnak tartom. 
Örömmel figyelem, ahogy lassan, de biztosan fejlődik Perkáta. Ehhez a fejlődéshez szeretnék mun-
kámmal hozzájárulni, elkötelezetten és felelősségteljesen. 
Hiszek abban, hogy sok kicsi sokra megy, tegyük ezt együtt, jó szívvel a településünkért.
 Tisztelettel: 
Horváth Gábor  
független képviselőjelölt

9. Karczub Miklós független képviselőjelölt

Tisztelt Perkátaiak, Kedves Ismerőseim és Barátaim.
Karczub Miklós vagyok és családommal közel 10 éve élünk Perkátán. Munkahelyi és vállalkozói 
létemből kifolyólag széleskörű kapcsolati hálóval rendelkezem az ipar számos kisebb nagyobb sze-
replőjével. Tapasztalataim alapján községünk a legjobban úgy haladhat tovább a már megkezdett 
fejlődés útján, ha az úgy működik mint családi vagy vállalkozói szinten, hogy az egyéni érdekeinket 
képesek vagyunk átformálni egy nagyobb célért: A Közösség javára fordított munkára.
Célom, hogy a megválasztott képviselő társaimmal együttműködve új vállalati beruházásokat von-
zunk térségünkbe ami a helyi munkaerőre támaszkodik és a falunknak új bevételi forrást teremt, 
illetve hogy további területi fejlesztések gazdagítsák falunkat. Ezzel hozzájárulva egy élhetőbb és 
fejlődő Perkátához.
Nagyon köszönöm, ha Ön is úgy gondolja, hogy szavazatával támogat!
Karczub Miklós
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10. Áldott Richárd független képviselőjelölt

Kedves Perkátaiak! 
Áldott Richárd István vagyok, 44 éves, nős, két gyermek édesapja. Gépészmérnök diplomám van, 
15 éve autóiparban dolgozom, SMT senior mérnök vagyok. Öt éve Önök képviselőnek választottak. 
Pénzügyi bizottság tagjaként arra törekszem, hogy a település a meglévő kereteiből gazdálkodjon, 
hitelre ne kényszerüljön és a pályázatokat is a legnagyobb mértékben kihasználja. Meggyőződé-
sem, hogy jó úton haladunk, stabil az önkormányzat anyagi helyzete. Vállalkozóbb gondolkodású, 
gazdaságosabban működő önkormányzati modell elősegítésén szeretnék a továbbiakban is mun-
kálkodni, képviselőként kizárólag a helyiek érdekeit figyelembe véve, bárkivel együttműködve, aki 
hozzám hasonlóan építeni szeretné falunkat és annak közösségét. Családom több generáció óta 
Perkátán él, ez az otthonunk. Életem nagy részét itt éltem le és itt szeretném gyermekeimet is fel-
nevelni. Az eddigi munkámat az Önök támogatásával, Önökért szeretném tovább folytatni. Kérem 
bizalmukkal továbbra is támogassanak.

11. Kliszkiné Mészáros Nikolett független képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgár! 
Kliszkiné Mészáros Nikolett vagyok, házas és két kislány édesanyja, tősgyökeres perkátai. Tanulmá-
nyaimat is itt kezdtem, majd a Rudas Közgazdasági Szakközépiskolában szereztem logisztikai irá-
nyú végzettséget. Később a Hungrana Kft. pénzügyi osztályán dolgoztam, míg meg nem született 
első kislányunk. Munka mellett közgazdasági diplomát szereztem pénzügy és számvitel szakon. 
Jelenleg az Ekyna Kft. alkalmazásában állok. Férjemmel és kislányaimmal élünk itt, és veszünk részt 
a község mindennapjaiban. A szülőfalumért szeretnék aktívan tenni lehetőségeimhez mérten. Hi-
szem, hogy jó az irány, ahogy abban is, hogy körültekintően és fokozatosan lehet csak haladni, 
legyen szó bármilyen területről. Tisztában vagyok vele, hogy minden igyekezet ellenére sem lehet 
mindenkinek megfelelni, de a lakosok érdekeit szem előtt tartva kívánjuk független jelölt társaim-
mal a fejlődést segíteni, a kitűzött célokat megvalósítani. Köszönettel fogadom, ha szavazatával 
támogat ebben. 

12. Pavlicsek Bence független képviselőjelölt

Tisztelt Perkátai Választópolgárok!
Pavlicsek Bence József vagyok, és az önkormányzati választások közeledtével szeretnék röviden 
bemutatkozni, mint független képviselőjelölt.
1990-ben születtem Dunaújvárosban, tősgyökeres perkátai lakos vagyok. Tanulmányaimat Perká-
tán, Gárdonyban és Dunaújvárosban végeztem. 15 éve ismerkedtem meg feleségemmel, 5 éve 
vagyunk házasok és 2 gyermeket nevelünk. Szintén 15 éve dolgozom Szabadegyházán a Hungrana 
Kft-nél, mint elektrikus.
Azért indultam a 2024-es önkormányzati választásokon képviselőjelöltként, mert úgy látom a je-
lenlegi polgármester vezetése alatt a falu fejlődése/fejlesztése elkezdődött, és úgy érzem képvi-
selőként újult, fiatalos erővel tudnám tovább segíteni ezt a munkát.
Kérnék minden Tisztelt Választópolgárt, hogy ami elkezdődött községünkben, azt továbbra is tá-
mogassák, valamint éljenek szavazati jogukkal a június 9-ei választáson, hogy együtt építsük to-
vább Perkáta jövőjét. 
Tisztelettel: Pavlicsek Bence
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13. Perl Tamás FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje 

Tisztelt Perkátaiak!
Perl Tamás vagyok, párkapcsolatban élő tősgyökeres perkátai. Szüleim révén itt nőttem fel és itt is 
képzelem el a jövőmet, tekintve, hogy a településen vásároltam házat és újítom fel. 
A MAVIR Zrt.-nél dolgozom, villamos alaphálózati alállomáson, vezetőelektrikusi pozícióban, im-
máron 5 éve. 
Fontosnak tartom a helyi sportok, különösen a futball támogatását, hiszen a gyerekek imádnak 
futballozni, játszani, sportolni. Továbbá a munkahelyteremtés, ezzel együtt az iparűzési adó bevé-
tel is fellendíthetné Perkáta fejlődését, gondolok egy termelőüzem létesítésére. Az ATM cseréjét is 
szükségesnek tartom, hiszen a működése instabil, illetve a maximálisan kivehető összeg nagyon 
alacsony. Egy bankkal leszerződve, kedvezőbb szerződési feltételekkel pénzt is spórolnánk a falu-
nak. Az úthálózat fejlesztésének folytatása evidens, mely jelenleg pályázati úton kormányzati tá-
mogatással valósul meg. 
Ennek fényében kérem támogassák szavazatukkal a Fidesz-KDNP jelöltjeit!
Köszönöm!

14. Szabó Tamás FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje

Tisztelt Perkátaiak!
Szabó Tamás vagyok, feleségemmel és két nagykorú gyermekünkkel élünk Perkátán. Egy haszon-
gépeket forgalmazó vállalkozás munkatársa vagyok. Több perkátai közösséghez kötődöm, gyer-
mekeim révén a helyi motoros, és a veled ifjúsági közösséghez, valamint a sárosdi kapa kupai 
egyesülethez. Korábban önkormányzati képviselőként és a Pénzügyi Bizottság tagjaként is tevé-
kenykedtem, illetve dolgoztam a Faluüzemeltetésnél. Ezért tartom fontosnak korszerűbb gépek 
beszerzését, melyek a településrendezés érdekeit szolgálják. Ilyen jellegű komolyabb beszerzések 
az elmúlt években, sajnos a jelenleg regnáló testület működésének köszönhetően, nem igazán 
történtek.
Támogatni kell a helyi rendvédelmi szervezeteket! A Polgármesteri Hivatal a 2014-19-es ciklusban  
megújult, de az épület további felújításra szorul. Lényeges az ügyfélbarát környezet kialakítása. 
Kérem, támogassák a Fidesz-KDNP jelöltjeit!
Tisztelettel:
Szabó Tamás

15. Dankó Lajos CiKöSz képviselőjelöltje

Képviselőjelöltként nem kívánt élni a bemutatkozás lehetőségével.

16. Sarok Mihály független képviselőjelölt

Tisztelt Perkátaiak!
Sarok Mihály, 42 éves tősgyökeres perkátai vagyok. Az általános iskola elvégzése után a seregélyesi 
mezőgazdasági szakközépiskolában szereztem szakmát. 2001-től 2016-ig a Forrás Szövetkezetben 
dolgoztam. 7 éve mezőgazdasági vállalkozóként, illetve Önöknek köszönhetően 5 éve képviselő-
ként vagyok jelen a településen. Szeretnék továbbra is részt vállalni abban a rögös, de fejlődő út-
ban, amin Perkáta az elmúlt 5 évben elindult. Fontos számomra, hogy a település élhető, rendezett, 
stabil anyagi hátterű és összetartó legyen, melyet úgy érzem, képviselőtársaimmal sikeresen el is 
értünk. Van még teendő, de azt hiszem, a stabilitással és a már tapasztalt képviselőkkel, az új, de 
lelkes független jelöltekkel, illetve a jelenlegi polgármesterrel közösen vennénk az előttünk álló 
akadályokat.
Köszönöm megtisztelő támogatásukat. 
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HELYI  ÖNKORMÁNYZATI  POLGÁRMESTERJELÖLTEK

1.  Szőke Imre  független képviselőjelölt
2.  Oláh István  független képviselőjelölt

HELYI  ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐJELÖLTEK

1.  Dr. Győri István  FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
2.  Fórizs Antal  FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
3.  Kis József  független képviselőjelölt
4.  Molnár Ferenc  független képviselőjelölt
5.  Baráth Valéria  FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
6.  Bógó Nikolett  független képviselőjelölt
7.  Szentes Kitti  FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
8.  Horváth Gábor  független képviselőjelölt
9.  Karczub Miklós  független képviselőjelölt

 10.  Áldott Richárd  független képviselőjelölt
 11.   Kliszkiné Mészáros Nikolett  független képviselőjelölt
 12.  Pavlicsek Bence  független képviselőjelölt
 13.  Perl Tamás  FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
 14.  Szabó Tamás  FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
 15.  Dankó Lajos  CiKöSz képviselőjelöltje
 16.  Sarok Mihály  független képviselőjelölt

ROMA  NEMZETISÉGI  ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐJELÖLTEK

1.  Kovácsné Szőcs Renáta  CiKöSz képviselőjelöltje 
2.  Dankóné Balog Ilona  CiKöSz képviselőjelöltje
3.  Dankó Lajos Martin  CiKöSz képviselőjelöltje
4.  Horváthné Dankó Ramóna Dorina  CiKöSz képviselőjelöltje
5.  Horváth Máté István  CiKöSz képviselőjelöltje
6.  Dankó Lajos  CiKöSz képviselőjelöltje


